2 rpynmna. Marepuajbl oJnHHAIIATOrO 3aHATHS.

Crapplie 3aa49n

UccneioBanue sKeTpeMyMOB

1. Haitiiure nauboJibiliee 1 HauMeHbIIlee 3HaYeHnsd PYyHKINA [ Ha 3a[aHHOM MHOXKECTBE
L. f(x,y) =sinz +siny —sin(z +y), 2 +y < 2m,2 > 0,y > 0;

2. flz,y) =y* —at,2” +y* <9.

HoBble 3a1aun

Teopema 0 HesIBHOI (pYyHKITIH

2. Haiinure mepsbiit u Bropoit muddepennuan vesBHoil DyHKIWN 2 = 2(x,y), 33/aHHON ypaBHEHHEM
1. 22+ 9%+ 22 = a;
2. 23— 3xyz = a;
3. xyz=x+y+2;
4. F(x +y+z,22 +y* +2%) = 0;
5. F(zz,yz) = 0.

3. Haitimre g—; u g—z BTouke u =1, v =1, rae

x =u+ In(v);
y=v—In(u);
z=2u—wv.

4. Ilycrs dyukmusa F: R? — R moaxomuT 1oj, ycaoBUue TeopeMbl 0 HesBHOI (byHKIUM [yl JII00O0H Iaphl
[epeMeHHbIX (B OKPECTHOCTH HEKOTODOH TOYKM) U 3a1aéT HesiBHble QyHKimu x(y, 2), y(x,z) u z(z,y).
JlokaxKkure TOXKIECTBO



